-
—— S +g f—ﬁ
1% Rhy! Hol-di - e, hol-di - um -
2. Rhy! Hol-di - e, hol-di - e, Dr
3 Rhy! Hol-di =g hol-di = ) [ komm
______. | g - ___T__ —— - ’ = —
= g ﬁ J F == —'_‘_TL_—_ =
b—"] Il F—F—=—1F ——
A | A ! = 2y
— #}_f Z e ——
NI, o . = | === 7 ]
D | 4 ?
1. krenzt VO stol - za Bir - ga ischt
2 Forscht ischt i - ser Va - ter im
3 no i - mol gi lua - ga, is
| o
o | == f—r— . .
75 e = = | - == =
e
S
__9_7_ — = Ek} | = J — !IA' ____.""
- r = ; . = ﬁ _____ 3— « '1’
Fal T : j
15 Liach - ta - schtd am Rhy! Hol - di -
2 Liach - ta - schtd am Rhy! Hol - di -
a Liach - ta - schtid am Rhy!

R =

i

13



